

Офицеры Северского соединения Росгвардии провели серию уроков, посвящённых Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 11.10.2022

г. Северск

Дата мероприятия / события: 11.10.2022

Офицеры Северского соединения Росгвардии провели серию Уроков мужества, посвященных Дню воинской славы России – разгрому советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.



Офицеры Северского соединения Росгвардии провели серию Уроков мужества, посвященных Дню воинской славы России – разгрому советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.

Так в школе № 90 города Северск состоялись уроки для учеников 10-х классов. Капитан Сергей Середин рассказал школьникам о том, как завершилось одно из важнейших событий Великой Отечественной войны – битва за Кавказ, длившаяся 15 месяцев. А также роли в героической обороне Кавказа, которую сыграли войска НКВД, и о подвиге группы скалолазов во главе с Гусевым Александром, совершавшей сложнейшее восхождение на вершины Эльбруса, чтобы сбросить с них флаги со свастикой и установить над высочайшей точкой Европы государственные флаги Советского Союза.

Офицер-химик капитан Василий Зайцев показал и рассказал, как работают средства РХБ-разведки и защиты. Также офицеры рассказали подросткам о жизни войск, плюсах военной профессии и об особенностях поступления и обучения в военные ВУЗы Росгвардии.

Конечно, офицеры не обошли стороной и тему, которая волнует всю страну — специальную военную операцию. Обсудили с детьми необходимость и причины ее проведения, напомнили о страшных трагедиях, происходящих на территории соседнего государства.

В подразделениях Северского соединения Росгвардии также состоялись занятия посвященные Дню воинской славы для всех категорий личного состава.

«Патриотическое воспитание молодежи – это, пожалуй, одна из важнейших задач, особенно в условиях современности. Заметное влияние на подрастающее поколение имеют уроки, целью которых является воспитание у подростков чувства патриотизма и гордости за свою страну», – отметил офицер соединения старший лейтенант Грант Казарян.



Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Образование и работа Северск](#) [Занятия Сталинград](#) [Уроки Росгвардия](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147165/>